

韩国KPIC客人到访问扬州奥克

本报讯 6月29日，韩国乙炔生产商大韩油化公司（KPIC）石化事业部二部梁部长，在乙炔贸易商日本三菱商事陪同下访问奥克。股份公司常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏和乙炔事业部总经理潘瑞升、副总经理王书仁等参加了接待，双方就未来乙炔合作进行了交流。

韩国KPIC目前正在其原有的裂解装置基础上扩建33万吨石脑油裂解装置，并计划于2017年7月份投产，其中每年将有22万吨乙炔在国内外销售。此次拜访，是继2015年董振鹏副总裁在韩国亚洲石化会议期间与梁部长首次交流后，对方在新装置投产前回访奥克。

梁部长首先介绍了KPIC公司及裂解装置、下游产品的相关情况，对于明年即将投产的扩建装置，梁部长认为能较好的缓解东北亚乙炔的供需不平衡。随后，潘瑞



升总经理向客人介绍了奥克集团“十三五”的发展规划，并用相关数据展示了扬州公司自投产两年来产销稳步增长、乙炔需求大幅提升的良好局面。随后，双方就各自关心的话题展开了深入讨论。董振鹏副总裁表示，奥克在未来五年的发展规划中，将立足乙炔，在乙炔下游高附加值产品领域进行自行研发和对外技术合作，KPIC公司在超高分子聚乙烯的研发领域具有很强的技术实力，其产品可以应用在锂电池隔板，而奥克的DMC项目也主要用于锂电池电解液，因此双方在未来发展中将有广泛的合作空间。

此外，三菱商事乙炔负责人还和奥克领导交流了下半年乙炔市场的走势，大家对G20峰会、英国脱欧等热点话题交换了看法。

（扬州奥克 刁夏萍）



江苏恒邦国际与奥克洽谈仓储业务

本报讯 6月24日下午，江苏恒邦国际董事长尤正富、南京港股份有限公司总经理向平原、副总经理邓基柱等来到扬州奥克洽谈仓储业务。奥克股份常务副总裁兼奥克扬州公司总经理董振鹏、奥克仓储公司王书仁总经理、于彬副总经理参加洽谈。

江苏恒邦国际成立于2007年，公司位于江苏省淮安西郊市化工园区，主要生产装置有100万吨/年原料预处理、120万吨/年延迟焦化、80万吨/年加氢精制等。

江苏恒邦国际计划扩大对长江上游的业务发展，与会双方就相关事宜进行了交流。

董振鹏常务副总裁对客人的莅临表示欢迎，并向客人介绍了奥克扬州公司和奥克仓储公司生产与发展情况。（奥克仓储 文宣）

信息化部交流两大产业巨头

本报讯 6月28日，思爱普（中国）有限公司（SAP）客户方案经理，解决方方案与架构设计部王琦，客户经理黄湘，



29日石化盈科销售市场部售前总监王悦经理前来奥克交流。奥克股份总裁助理高雪夫与信息化部部长侯奇峰带领的信息化部成员与来的多位专家进行了深入的交流。做为企业信息化两大龙头分别针对奥克信息化的战略规划，组织架构能力，资金管控要求，财务与业务一体化，生产制造集成管控等方面全面介绍了SAP和石化盈科在企业信息化建设方面的服务能力和支持策略。对奥克集团信息化发展的内部控制，商务智能体系建设，提升管理者对业务的全面洞察力做了全面的分析，以及对将来奥克股份运营智能建设，实现生产运行状态监控等方面提出了全面的解决方案，为奥克下一步的信息化建设提出了宝贵的建议。高总代表奥克股份和领导班子对来奥交流的两家行业龙头表示诚挚的谢意。此次交流必将成为奥克信息化建设新的起点，为奥克发展提供更强劲的动力。（信息化部 侯奇峰）

各大乙烯贸易商集中拜访奥克为奥克十三五开局助力

本报讯 近日，日本丸红株式会社、日本三菱商事、日本三井物产、瑞士KOLMAR公司集中到访问奥克，集团公司常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏、乙炔事业部总经理潘瑞升等分别会见了相关客人。公司领导向各方介绍奥克扬州投产以来的装置运行情况，各方对奥克在今年经济形势严峻复杂的大环境下能继续保持110%以上负荷生产表示了敬佩和赞赏，并就后期乙炔等大宗商品市场走势、未来的乙炔合作等深入交换了意见。



6月初，全球最大的乙炔贸易商丸红株式会社乙炔负责人龙本知宏选择奥克作为拜访中国客户的首站地点，这充分展现了奥克与丸红在过去两年里逐步建成了互信互助、合作共赢的合作伙伴关系。

6月底，三菱商事、三井物产、kolmar公司相关负责人

又分别到访问扬州奥克。奥克作为中国首家进口美国乙炔的终端用户，三菱商事给予了高度重视，双方不仅在市场情报方面保持着密切沟通，而且还不断尝试其他差别化传统的乙炔贸易商，在扬州公司环氧乙烷项目建设初期就和奥克保持了密切的沟通和往来，并始终给予奥克很高的关注。Kolmar公司在欧洲乙炔、美洲乙炔的套利操作方面有着丰富的经验，双方就未来远洋乙炔合作进行了深入沟通。

据悉，奥克拥有国内最大的低温乙炔储罐，并且需求稳定、履约能力强，在乙炔交易市场正在逐步拥有较大的影响力和话语权，各贸易商也将奥克作为一类合作企业，优先与奥克进行市场报盘和商谈，这为奥克降低原料成本、提升产品综合竞争力奠定了较好的基础。

（扬州奥克 刁夏萍）

奥克股份早强聚醚项目鉴定会

本报讯 7月9日，奥克股份在公司四楼会议室进行了早强型聚羧酸减水剂专用聚醚OXZQ-113的新产品及科技成果鉴定会，本次鉴定大会由奥克股份申请并由中国建材联合会和省经信委共同举办。建材联合会潘东晖副秘书长、省经信委马仲彬处长联合组织鉴定会，奥克股份总裁朱建民、副总裁刘兆滨、副总裁宋恩军、科技事业部总经理张洪林、技术中心总经理富扬及技术中心全体员工参加鉴定会。



王子明、黄靖等七位行业内的专家对早强项目进行了鉴定，通过技术中心相关人员的项目介绍，与会专家对项目创新性、经济效益、客户意见、市场前景、安全环保

等方面给予了充分的肯定及高度的评价，一致评价本项目具备“国际领先”水平，同时相关专家也对本项目提出了很多好的意见及建议。

朱总在大会的致辞中，首先感谢了各位专家对我们项目的建议以及评价，同时表示我们将依据专家的意见及建议，改进项目的不足之处并进一步对早强产品进行优化升级、完善项目的应用技术开发，以提升公司及客户的价值。

此次鉴定大会取得圆满成功，不但充分体现了公司的技术实力，也将为早强100系列产品的推广起到积极的促进作用。（技术中心 杨雪）

辽阳公司2016年内审工作全面展开

本报讯 6月24日辽阳公司召开内审首次会议，辽阳公司总经理朱宗将、股份公司风控法规部部长陈婧、各部门负责人及辽阳公司内审员共16人参会。

会上详细介绍2016年审核实施计划，审核目的、审核依据、审核员情况及审核原则。辽阳公司2015年内审实施的按照条款审核，取得一定的成果，因此2016年继续强化条款审核，为此我公司审核前邀请陈婧部长给内审员讲解审核表的编制方法，及时把握审核方向，抓住审核重点，强化审核思路。

辽阳公司实施日常监视测量及联动式交叉审核为基础，不断提高体系管理水平，提高内审员的审核能力。总经理对此次审核提出殷切的期望，期望辽阳公司内审员此次审核能对体系的转版提出建议，重点查找系统性问题，并预祝辽阳公司内审工作圆满成功！（辽阳公司 孟迪）



在喜迎奥克成立24周年大庆之际，为了让广大员工和关爱奥克的相关者们更加深入地了解奥克的文化与发展，更加认同奥克的今日与未来，实现凝心聚力，共创共享的美好目标。集团决定通过24年厂庆征集活动，把奥克企业文化、发展成就、经验体会很好的总结并展示出来，厂庆征集活动面向全体员工开始启动。

一、开展厂庆征文评选活动
开展庆祝奥克成立二十四周年厂庆征文活动，并设立作品奖项，获奖作品将陆续在企业内刊、网络等各类媒体隆重展示。

- 1、题目要求：独立命题，主旨突出。
 - 2、范围与数量要求：
 - ①各中心、各事业部总监及子公司总经理投稿；
 - ②各子公司：包含吉林公司、广东公司、扬州公司、辽阳公司、武汉奥克、奥克特化、奥克包装、奥克药铺、各投稿10-15篇（不含总经理的投稿）；
 - ③各中心及事业部：投稿2-5篇（不含总监及各子公司的投稿）。
 - 3、内容要求：

文章体裁不限，要求主题突出，思想健康，文笔流畅，情感真实、主线清晰，言简意赅。弘扬奥克企业文化，从多角度歌颂奥克、描述我与企业共成长的历程与感悟等。
- 二、开展摄影作品评选活动
通知之日起，在全集团范围内征集与厂庆相关的摄影作品，

庆祝奥克24周年 征集评选活动通知

记录奥克人团结奋斗、共创共享、感人至深的精彩瞬间。并设立作品奖项。

- 1、活动主题：最美奥克
 - 2、内容要求：主题鲜明、健康向上、提倡原创，体现奥克员工独特视角与全神创意。（要求每张图片注释100字以内）
 - 3、数量要求：参选者1-3张/人
 - 4、技术要求：设备高清、影像端正、色彩分明。
- 三、其他说明：
参选投递截止日期：2016年8月15日
参选作品投递邮箱：oxwenxuan@163.com
联系人：王惠荣 常晓雪 梁爽
奥克媒体宣传部
2016年7月15日